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EL SR. PRESIDENT:

Passam a la següent Diputació Permanent. 

Aquesta presidència ha convocat la Diputació Permanent,
en compliment del que disposen els articles 60, 61 i 62 del
Reglament i del que preveu l’article 45.4 de l’Estatut
d’Autonomia de les Illes Balears, atesa la sol·licitud que és
objecte de l’ordre del dia de la convocatòria d’aquesta sessió.

Punt únic. Adopció d’acord sobre la convocatòria de
sessió plenària extraordinària sol·licitada per 31 diputats
adscrits als Grups Parlamentaris Socialista, Podem Illes
Balears, MÉS per Mallorca i MÉS per Menorca,
mitjançant l’escrit RGE núm. 8851/17, que consisteix en el
debat i la votació de la proposta de retirada de la
Proposició de llei RGE núm. 3206/16, per modificar la Llei
1/1992, de 8 d’abril, de protecció dels animals que viuen en
l’entorn humà, en l’àmbit de la comunitat autònoma de les
Illes Balears.

A continuació passam al punt únic de l’ordre del dia, que
consisteix en l’adopció d’acord sobre la convocatòria de la
sessió plenària extraordinària sol·licitada per 31 diputats
adscrits als grups parlamentaris Socialista, Podem Illes Balears,
MÉS per Mallorca i MÉS per Menorca, mitjançant l’escrit
RGE núm. 8851/17, que consisteix en el debat i la votació de
la proposta de retirada de la Proposició de llei RGE núm.
3206/16, per modificar la Llei 1/1992, de 8 d’abril, de
protecció dels animals que viuen en l’entorn humà, en l’àmbit
de la comunitat autònoma de les Illes Balears.

Intervenció del Grup Parlamentari Podem Illes Balears. 

EL SR. SAURA I LEÓN:

Sí, gràcies Sr. President. Bé, nosaltres entenem que, tal i
com estava plantejada la llei que vàrem presentar en el seu
moment, no tenia sentit després de la sentència catalana, que sí
que deixava marge, per una altra banda, per regular el
desenvolupament de les corregudes de bous i també feia
referència a l’especial cura del bou. 

Com que aprovarem aquesta llei, que acabarà amb la tortura
i la mort dels animals en espectacles de les nostres illes,
pensam que no té gaire sentit conservar la llei que teníem
registrada. Crec que sí que hem de tenir un compromís o mirar
de fer després una llei de benestar animal més completa, que
vagi més enllà de la regulació dels toros, de les festes populars,
dels correbous i dels circs. I per això demanam la retirada de la
llei que teníem registrada, ja que avui n’aprovarem una altra
que va en la mateixa línia, però que no és exactament el mateix.

Gràcies.

EL SR. PRESIDENT:

Gràcies, Sr. Saura. Intervenció del Grup Parlamentari
Socialista. Grup Parlamentari Socialista. 

Intervenció del Grup Parlamentari MÉS per Mallorca.

EL SR. ABRIL I HERVÁS:

Sí, bon dia a tothom. Nosaltres senzillament insistir que,
com que en el punt anterior s’haurà debatut l’altra proposició
de llei sobre la regulació dels toros, com s’ha batejat “a la
balear”, pensam que aquest debat sobre la retirada de l’altra
proposició de llei està inclosa dins el debat anterior i, per tant,
pensam que s’hauria de passar directament a votació. Ja ho
vàrem proposar en l’anterior reunió la setmana passada i
insistim en aquest punt si el Partit Popular hi vengués a bé.

EL SR. PRESIDENT:

Gràcies, Sr. Abril. Grup Parlamentari MÉS per Menorca.

Intervencions dels grups parlamentaris a favor de la
proposta. Intervencions dels grups parlamentaris en contra.

Ho podem donar per unanimitat?

Sí Sra. Prohens, té la paraula.

LA SRA. PROHENS I RIGO:

Sí, gràcies, Sr. President. Contestant al Sr. Abril, que ens ha
fet al·lusions. Nosaltres, ja ho vaig dir la setmana passada, me
mantenc en què no renunciam a aquest debat. Jo entenc que els
grups que han dut aquesta proposta vulguin passar de puntetes
i vulguin que no es posi el focus sobre l’enèsim ridícul d’aquest
Parlament i l’enèsim paperot que ens fa fer aquest Parlament a
tots. Jo quan escoltava les paraules del Sr. Saura estava
sorpresa, perquè hauríem d’agafar el Diari de Sessions en què
va intervenir el Sr. Jerez i pràcticament el que va dir el Sr.
Jerez avui ho ha recollit el Sr. Saura. 

Ja està bé que hagin necessitat un any per entendre-ho, però
pràcticament nosaltres vàrem advertir que això passaria ara fa
un any. Per tant, nosaltres volem que els ciutadans vegin que a
aquest pacte li costa un any entendre les coses per arribar aquí
tots sabíem que havíem d’arribar. I evidentment no renunciam
al nostre dret de fer un debat complet damunt aquest tema i
posar el focus damunt aquest tema, ja que no és un tema que no
duim nosaltres a l’ordre del dia. Per tant, almanco que ens
deixin parlar.

Gràcies.

EL SR. PRESIDENT:

Gràcies, Sra. Prohens. No hi ha més intervencions? Doncs
ho podem donar per aprovat, no és ver?

Idò com que no hi ha més assumptes a tractar s’aixeca la
sessió.

Moltes gràcies.

 

http://web.parlamentib.es/webgtp/scripts/Unregentn.asp?CFNumReg=201708851
http://web.parlamentib.es/webgtp/scripts/Unregentn.asp?CFNumReg=201603206
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